



ТЕМИТЕ В МЕДИИТЕ - 08.08.2022 14:38

Изготвил Васил ЧОБАНОВ- пресслужба БТПП

СЪДЪРЖАНИЕ

БТПП
БИЗНЕС, ДАНЪЦИ, ИНОВАЦИИ
РАБОТОДАТЕЛИ, ТРИСТРАННО СЪТРУДНИЧЕСТВО
ТЕМИ В РАЗВИТИЕ

БТПП - (БРОЙ НОВИНИ: 10)

Заглавие: **БВП на България за 2021 г. е достигнал рекордните 68 млрд. евро**

Дата: 07.08.2022 17:31

Медия: **Банкеръ**

Брутният вътрешен продукт на България през миналата година е достигнал рекордните 68 милиарда евро, нараствайки с 3,6% при инфлация от 3,3 на сто. Данните са от годишното издание на Българската търговско-промишлената палата "България в цифри", цитирано от БНР. Очакванията са инфлацията в нашата страна да достигне през 2022 г. годишни нива от над 12 на сто заради цените и доставките на енергийните ...

Заглавие: **Министърът на икономиката Никола Стоянов стартира срещи с работодателските организации**

Дата: 08.08.2022 09:30

Медия: **Publics**

Активизиране на работата на търговските аташета зад граница, подобряване на условията за правене на бизнес в страната, задълбочаване на диалога между държавата и работодателите. Това бяха основните теми на срещата между министъра на икономиката и индустрията Никола Стоянов и председателя на Българската търговско-промишлената палата Цветан Симеонов. БТПП е открила основни проблеми, които компаниите...

Заглавие: **Криза, но БВП е рекорден - 68 милиарда евро**

Дата: 07.08.2022 20:10

Медия: **Новините под лула**

Безработицата остава на много ниски ниваБрутният вътрешен продукт на България през миналата година е достигнал рекордните 68 милиарда евро (133 милиарда лева), нараствайки с 3,6% при инфлация от 3,3 на сто. Данните са от годишното издание на Българската търговско-промишлената палата "България в цифри", предаде БНР. Очакванията са инфлацията в нашата страна да достигне през 2022 г. годишни нива от ...

Заглавие: **БВП е достигнал рекордните 68 млрд евро през 2021 г.**

Дата: 07.08.2022 17:11

Медия: **Дивидент**

Инфлацията за миналата година е 3,3 на стоБрутният вътрешен продукт на България през миналата година е достигнал рекордните 68 милиарда евро, нараствайки с 3,6% при инфлация от 3,3 на сто. Данните са от годишното издание на Българската търговско-промишлената палата "България в цифри". Очакванията са инфлацията в нашата страна да достигне през 2022 г. годишни нива от над 12 на сто заради цените и...

Заглавие: **БВП е достигнал рекордните 68 млрд евро, нараствайки с 3,6%**

Дата: 07.08.2022 13:12

Медия: **Шум .бг**

Брутният вътрешен продукт на България през миналата година е достигнал рекордните 68 милиарда евро, нараствайки с 3,6% при инфлация от 3,3 на сто. Данните са от годишното издание на Българската търговско-промишлената палата "България в цифри", предаде БНР. Очакванията са инфлацията в нашата страна да достигне през 2022 г. годишни нива от над 12 на сто заради цените и доставките на енергийните суро...

Заглавие: **БВП за 2021 г. е достигнал рекордните 68 млрд. евро**

Дата: 07.08.2022 12:41

Медия: [Акцент БГ](#)

рутният вътрешен продукт на България през миналата година е достигнал рекордните 68 милиарда евро, нараствайки с 3,6% при инфлация от 3,3 на сто. Данните са от годишното издание на Българската търговско-промишлената палата "България в цифри", цитирано от БНР. Очакванията са инфлацията в нашата страна да достигне през 2022 г. годишни нива от над 12 на сто заради цените и доставките на енергийните с...

Заглавие: **БТПП: БВП на България достигна рекордните 68 млрд. евро през миналата година**

Дата: 07.08.2022 11:00

Медия: [Бизнес Дир.бг](#)

Очакванията са инфлацията у нас да достигне през 2022 г. годишни нива от над 12% заради цените и доставките на енергийните суровини и забавените инвестиции Брутният вътрешен продукт на България през миналата година е достигнал рекордните 68 милиарда евро, нараствайки с 3,6% при инфлация от 3,3 на сто. Данните са от годишното издание на Българската търговско-промишлената палата "България в цифри", с...

Заглавие: **Илиян Василев: Работодателските ни организации са силно русофилски**

Дата: 07.08.2022 10:50

Медия: [Искра.бг](#)

Човек се пита, след като нямат никакъв особен пряк интерес от износ на стоки и услуги за Русия, защо работодателските ни организации са силно русофилски и КРИБ, и АИКБ, и БТПП и БСК. Защото се съгласете, че бизнес интересът би трябвало да бъде водещ при определяне на позициите им. Не са и толкова зависими от вноса на руски суровини, извън енергията, които тук да преработват и да изнасят. Ако глед...

Заглавие: **БВП за 2021 г. е достигнал рекордните 68 млрд. евро**

Дата: 07.08.2022 10:01

Медия: [Клуб Z](#)

Данните са от годишното издание на Българската търговско-промишлената палата "България в цифри" Брутният вътрешен продукт на България през миналата година е достигнал рекордните 68 милиарда евро, нараствайки с 3,6% при инфлация от 3,3 на сто. Данните са от годишното издание на Българската търговско-промишлената палата "България в цифри", цитирано от БНР. Очакванията са инфлацията в нашата страна да...

Заглавие: **БТПП: БВП на България достигна през миналата година рекордни 68 млрд. евро**

Дата: 07.08.2022 09:30

Медия: [Българско национално радио](#)

Брутният вътрешен продукт на България през миналата година е достигнал рекордните 68 милиарда евро, нараствайки с 3,6% при инфлация от 3,3 на сто. Данните са от годишното издание на Българската търговско-промишлената палата "България в цифри". Очакванията са инфлацията в нашата страна да достигне през 2022 г. годишни нива от над 12 на сто заради цените и доставките на енергийните суровини и забав...

**БИЗНЕС, ДАНЪЦИ, ИНОВАЦИИ - (БРОЙ НОВИНИ:
15)**

Заглавие: **Как двама тийнейджъри станаха милиардери. 3 безценни съвета**

Дата: 07.08.2022 20:42

Медия: [Агенция Стандарт](#)

Когато Кайваля Вохра решава да напусне Станфордския университет, за да създаде стартап, очаква труден разговор с родителите си. Но успява да ги убеди и заедно с приятеля си Аадит Палича за 9 месеца разработват Zerto - индийско приложение, което обещава доставка на хранителни стоки в срок от максимум 10 минути. Днес това е една от най-бързо развиващите се приложения и бизнес за 900 млн. долара, пи...

Заглавие: **Германски доклад: България генерира най-много въглеродни емисии, руският газ да се замени незабавно**

Дата: 07.08.2022 20:32

Медия: [Frog news](#)

Това са изводите на Агенцията за икономическо развитие на Германия - Germany Trade & Invest (GTI), изложени в публикацията, посветена на опазването на климата "България - Поетапното премахване на въглицата е основен приоритет", съобщиха от Германо-българската индустриално-търговска камара в бюлетина си Bulgarien Aktuell, получен в БТА. Докладът предоставя информация за климатичната стратегия,...

Заглавие: **Доклад: България да замени руския газ незабавно**

Дата: 07.08.2022 18:40

Медия: [Факти](#)

България се е ангажирала да допринесе за целта на ЕС за опазване на климата до 2050 г. Енергийният сектор генерира най-много въглеродни емисии в България. Приносът на страната ни към климатичните цели на Европейския съюз (ЕС) е малък. Липсва цялостна концепция за зеления преход. Руският газ трябва да се замени незабавно. Това са изводите на Агенцията за икономическо развитие на Германия - Germany T...

Заглавие: **Поетапното премахване на въглицата е основен приоритет за България**

Дата: 07.08.2022 16:32

Медия: [Новини.бг](#)

Слушай новината Енергийният сектор генерира най-много въглеродни емисии в България. Приносът на страната ни към климатичните цели на Европейския съюз (ЕС) е малък. Липсва цялостна концепция за зеления преход. Руският газ трябва да се замени незабавно. Това са изводите на Агенцията за икономическо развитие на Германия - Germany Trade & Invest (GTI), изложени в публикацията, посветена на опазва...

Заглавие: **Феновете на барбекюто ронят крокодилски цени, кюфтето им излезе златно!**

Дата: 07.08.2022 20:49

Медия: [Блиц](#)

Модата и традицията на лятното барбекю отшумя. Причината е рязкото поскъпване на дървените въглища за него, пише "Телеграф". От няколко седмици чувалите по бензиностанциите залежават. Хората се дърпат, когато чуят колко струват, сподели продавач. В същото време някои от големите търговски вериги престанаха да зареждат пакети от 10 килограма, тъй като търсенето рязко е спаднало заради солената цен...

Заглавие: **"Булгаргаз" - умишлен фалит или невежество? Бившият енергиен министър Явор Куюмджиев с експертен анализ за катастрофата на дружеството, причинена от Кирил Петков**

Дата: 07.08.2022 19:34

Медия: [ПИК](#)

През цялото съществуване на злополучния кабинет на Кирил Петков, ПП дефинираха врагове, вместо да дефинират политики. Главоломният им провал във всички възможни сектори на държавното управление беше прикриван от медийно словоблудство за велики постижения. Служебният кабинет на президента Румен Радев трябва да направи и вече започна да прави оздравяваща ревизия, която неминуемо ще включва и изважда...

Заглавие: **Как задлъжня Булгаргаз? Проговори бивш зам.-министър**

Дата: 07.08.2022 16:43

Медия: [Агенция Стандарт](#)

За цялото съществуване на злополучния кабинет на Кирил Петков, ПП дефинираха врагове, вместо да дефинират политики. Главолонният им провал във всички възможни сектори на държавното управление беше прикритан от медийно словоблудство за велики постижения. Служебният кабинет на президента Румен Радев трябва да направи и вече започна да прави оздравяваща ревизия, която неминуемо ще включва и изваждане...

Заглавие: **В българския бизнес ще бъдат инвестирани почти три млрд. лева**

Дата: 07.08.2022 16:22

Медия: [Vesti.bg](#)

ПКИП ще осигури подкрепа най-вече на микро-, малките и средните предприятия. В следващите пет години в развитието на българския бизнес ще бъдат инвестирани почти три милиарда лева по новата Програма "Конкурентоспособност и иновации в предприятията" (ПКИП). През следващата седмица тя ще бъде изпратена за финално одобрение от Европейската комисия. Очаква се изпълнението ѝ да стартира в края на 2022 г....

Заглавие: **Газът от Азербайджан – в пъти по-скъп, а не четири пъти по-евтин**

Дата: 07.08.2022 17:32

Медия: [Informiran.net](#)

В края на юли Кирил Петков се срещна с президента на Азербайджан Илхам Алиев и обяви, че България ще получава по-евтин азербайджански газ, който ще задоволи нуждите на страната. "Ситуацията, свързана с доставките на газ, е сериозна, за да не употребя думата "критична" – обяви служебният министър на енергетиката Росен Христов и поясни: Противно на очакванията, имаме подсигурени количества до края на септем...

Заглавие: **По нова програма: 3 млрд. лв. за "Конкурентоспособност и иновации в предприятията"**

Дата: 07.08.2022 22:05

Медия: [Novini.site](#)

В следващите пет години в развитието на българския бизнес ще бъдат инвестирани почти три милиарда лева по новата Програма "Конкурентоспособност и иновации в предприятията", съобщават от Министерството на иновациите и растежа. През следващата седмица тя ще бъде изпратена за окончателно одобрение от Европейската комисия. Очаква се изпълнението ѝ да започне в края на тази година. Програмата е продълже...

Заглавие: **От купчина с боклуци до планини с пари. Каква е тайната?**

Дата: 07.08.2022 20:00

Медия: [Glasnews.bg](#)

Преди около 10 години Джон Вандер Арк - младши консултант на McKinsey, разбира как неголяма компания за извозване на отпадъци може да се превърне в бизнес начинание с гигантска печалба. Как? Днес Republic Services е втората по печалба компания в САЩ, която се занимава с управлението на отпадъци. Неслучайно в нея е инвестирал Бил Гейтс. Вандер Арк е нейният генерален директор. Депото Arx, разположе...

Заглавие: **Валентин Николов, енергиен експерт: И в момента получаваме руски газ, но чрез посредници**

Дата: 08.08.2022 09:14

Медия: [Труд](#)

След много перипетии вече имаме диверсификация на газовите трасета - имаме 6 входни и над 12 изходни точки. Диверсификация на източниците, за съжаление, към момента нямаме. Това каза за БНР Валентин Николов - бивш директор на Българския енергиен Холдинг и на АЕЦ "Козлодуй". И в момента получаваме руска газ, само че през посредници, категоричен е той. "От друга страна, получаваме азербайджански га...

Заглавие: **АМБИЦИОЗНО: Американският сенат одобри план за намаляване на парниковите емисии с 40% до 2030 г.**

Дата: 08.08.2022 09:17

Медия: [Телеграф](#)

Американският Сенат одобри амбициозен план за климата, здравеопазването и корпоративните данъците.

Финансовото изражение на документа е 430 милиарда долара, като огромната част от тях - 370 милиарда, ще се използват за инвестиции в областта на климата. Крайната цел е 40-процентно намаление на емисиите парникови газове до 2030 г. Планът мина с 51 гласа "за" и 50 "против", като гласувенто беше изцял...

Заглавие: **Николай Милков: Еврозоната и Шенген са основни приоритети**

Дата: 08.08.2022 12:43

Медия: **Агенция "КРОСС"**

/КРОСС/ Присъединяването към еврозоната и шенгенското споразумение, както и провеждането на изборите за Народно събрание на 2 октомври зад границата, са водещите приоритети на МВНР. Това заяви на брифинг служебният министър на външните работи Николай Милков. Сред приоритетите са и присъединяването на страната към Организацията за икономическо сътрудничество и развитие и подготовка от страна на дър...

Заглавие: **Павел Езекиев: Иновациите не спят и най-добрите идеи ще продължат да намират капитали**

Дата: 08.08.2022 13:13

Медия: **Телевизия Блумбърг**

Павел Езекиев, съосновател и управляващ партньор в Neo Ventures, в "Бизнес старт", 08.08.2022 Как ще пренастроят фондовете за рисково и дялово финансиране в тази нова ситуация. - Безспорно ще има забавяне на набирането на пари във фондовете за рисково и дялово финансиране и съответно това ще се отрази и в инвестирането в стартап компаниите. Но ние сме не за първи или втори месец в околото на кризата ...

РАБОТОДАТЕЛИ, ТРИСТРАННО СЪТРУДНИЧЕСТВО - (БРОЙ НОВИНИ: 4)

Заглавие: **Лява платформа "Прогрес" беше представена в София**

Дата: 07.08.2022 21:01

Медия: **Епицентър**

България има всички социални условия да съществува ляво и са нужни действие и усилия в отвоюването му в политическото пространство, смята Страхил Делийски, политолог и преподавател в Софийския университет. Днес, 07.08.2022, в София се проведе Дискусия за актуалната обществено-политическа ситуация в България и задачите пред модерната и обединена левица. Дискусията, провокирана от реалната перспектива...

Заглавие: **Напрежение на "Капитан Андреево": Жандармерия охранява служителите на БАБХ**

Дата: 07.08.2022 19:20

Медия: **Bulgaria ON AIR**

Заради проблема на границата се образуваха колони от чакащи автомобили. Напрежение между частните санитарни фирми и служителите на Българската агенция по безопасност на храните на граничен пункт "Капитан Андреево". Заради проблема на границата се образуваха колони от чакащи автомобили, наложи се намесата на жандармерия. Днес на място отиде и служебният вътрешен министър Иван Демерджиев. Чакане с ча...

Заглавие: **150 хил. младежи, които нито работят, нито учат, са в домакинства под линията на бедност**

Дата: 08.08.2022 13:03

Медия: **Dotbg.bg**

Профил на младежите в България, които нито учат, нито работят (NEET), публикува Институтът за пазарна икономика. България е сред петте страни с най-висок дял на NEET в Европейския съюз, поради което видимо има потребност от префокусиране на политиките към тях. През 2020 г. делът на тези младежи в България надвишава 18% от населението на възраст между 15 и 34 години – значително над средните за ЕС ...

Заглавие: **Заради климата Сенатът в САЩ одобри "най-голямата инвестиция в историята"**

Дата: 08.08.2022 14:32

Медия: **Dotbg.bg**

Американският Сенат прие законопроект за 369 млн. долара за борба с климатичните промени, намаляване на

цените на лекарствата и повишаване на някои корпоративни данъци. Това е голяма победа за президента Джо Байдън, която демократите се надяват да помогне на шансовете им да запазят контрола над Конгреса на тазгодишните избори, пише "Ройтерс", цитирана от "Дневник". Би Би Си определя пакета като "...

ТЕМИ В РАЗВИТИЕ - (БРОЙ НОВИНИ: 12)

Заглавие: **На отрицателна територия завърши борсовата сесия в Европа**

Дата: 05.08.2022 19:57

Медия: [Българска телеграфна агенция](#)

Водещите фондови пазари в Европа закриха последната сесия за седмицата със загуби, след като ключов доклад за заетостта в САЩ отчете неочаквано силен пазар на труда, съобщи Си Ен Би Си. Лондонският индекс FTSE 100 изгуби 8,32 пункта или 0,11 на сто и приключи на равнище 7439,74 пункта. Във Франкфурт DAX спадна с 88,75 пункта или 0,65 на сто до 13 573,93 пункта. Парижкят CAC 40 се понижи с 41,04 п...

Заглавие: **КосоваПрес: Правителството - Няма да обсъждаме реципрочността и регистрационните табели в Брюксел**

Дата: 07.08.2022 18:30

Медия: [Българска телеграфна агенция](#)

Двете решения на правителството на Косово относно реципрочността на документите и незаконните регистрационни табели няма да бъдат обсъждани на срещата на 18 август в Брюксел между министър-председателя Албин Курти и сръбския президент Александър Вучич, съобщи специално за БТА агенция КосоваПрес. От изпълнителната власт казват, че решенията са на косовските институции и са предвидени в предишните ...

Заглавие: **САЩ работи върху стратегически план за "масивна подкрепа" на България и Черноморието**

Дата: 07.08.2022 17:59

Медия: [Либерта](#)

"До половин година в САЩ трябва да има изработена стратегия по отношение на Черноморския регион. В Конгреса на САЩ беше внесен законопроект и от двете партии – и от Демократическата, и от Републиканската – този законопроект касае сигурността в Черно море. Той предвижда масирана подкрепа и съдействие за всички държави, които имат крайбрежна ивица на Черно море. Една от тях е България". Това съобщи ...

Заглавие: **Илиан Василев: От 27 години България чака на опашка за членство в ОИСР, а тези "идиоти" от служебното правителство спряха процедурата още в първия ден**

Дата: 07.08.2022 17:53

Медия: [Petel.bg](#)

Кадър Ютуб Тежка критика към служебното правителство на Румен Радев направи бившият посланик на България в Русия Илиан Василев. Според него доказателствата, че се извършва преврат за смяна на геополитическата ориентация на България са много, което засилва съмненията, че страната ни може да поеме по пътя на страни от т.нар "Руски свят" като Беларус, Таджикистан, Армения и т.н. "Колкото и да търся на...

Заглавие: **САЩ планират "масирана подкрепа" за България и Черноморието**

Дата: 07.08.2022 16:04

Медия: [С кафето](#)

"До половин година в САЩ трябва да има изработена стратегия по отношение на Черноморския регион". Това съобщи пред NOVA NEWS посланикът на България в САЩ Георги Панайотов. "В американския Конгрес беше внесен законопроект и от двете партии – и от Демократическата, и от Републиканската – този законопроект касае сигурността в Черно море. Той предвижда масирана подкрепа и съдействие за всички държави,...

Заглавие: **Големите подаръци, които Радев и Путин направиха на България**

Дата: 07.08.2022 11:58

Медия: [Клуб Z](#)

Като изгони българските дипломати, Москва отвори вратата за поредни искания за изгонване на руския посланик в София. Русия не бързаше да отговори на изгонените от България 70 свои дипломати и служители на посолството. Направи го повече от месец по-късно - за разлика например от отговора на действията на Чехия. След като през април Прага изгони 18 руски дипломати, Москва отвърна още на другия ден с е...

Заглавие: **Украинският посланик във Ватикана: Възможно е папата скоро да посети Украйна**

Дата: 07.08.2022 08:04

Медия: [24 Часа](#)

Украинският посланик във Ватикана Андрий Юраш намекна, че е възможно папа Франциск скоро да посети Украйна, предаде ДПА и БТА. Посланикът направи това след аудиенция при Светия отец вчера. Украйна очаква папата от началото на агресивната война на Русия, написа Юраш в Туитър, като изтъкна още, че страната му ще бъде радостна "да посрещне Светия отец преди той да посети Казахстан". Папата планира тр...

Заглавие: **Георги Табаков: Радев променя цивилизационния курс на България**

Дата: 07.08.2022 21:21

Медия: [Dunavmost](#)

Радев прави рязка институционална крачка за промяна на цивилизационния курс на България. Спирането на процеса на присъединяване на България към ОИСР от страна на служебното правителство е по-скандално дори от мерцаците на радевите хора за възобновяване на доставките на кървав газ от Газпром. Това е така поне по 4 причини: - България получи покана за присъединяване много трудно - след четвърт век инс...

Заглавие: **Георги Домусчиев изхвърли 1,5 млн за рожден ден на Миконос**

Дата: 07.08.2022 15:33

Медия: [Nbox](#)

Новоизлюпеният милиардер Георги Домусчиев е събрал очите на баровци от цял свят със скъпарско парти в елитния гръцки курорт Миконос по повод своя рожден ден №50, разкри ексклузивно източник на Narod.bg. Помалкият брат на Кирил Домусчиев е почерпил елитната си компания в най-хитовия бар в Миконос. Любопитното е, че дневния оборот на това заведение е 1,5 милиона евро. Въпреки високата летва братът н...

Заглавие: **За нова кола се чака колкото бременността! Ето защо**

Дата: 07.08.2022 21:06

Медия: [Uniconbg.com](#)

Кризата с електронните компоненти и пандемията от коронавирус продължават да се отразяват тежко на автомобилната индустрия. Тези два фактора доведоха до сериозен дефицит на нови коли на пазара, а това рефлектира върху сроковете за доставка до крайния клиент. Който няма друг избор, освен да чака, при това много. Чакането у нас в момента продължава доста дълго време - между 6 и 9 месеца, пише "Сега"...

Заглавие: **Русия създава военна база в Сърбия**

Дата: 08.08.2022 14:00

Медия: [Actualno.com](#)

Извънредният посланик на в Белград Александър Боцан-Харченко разказа за създаването на руска военна база в Сърбия в интервю за SM News. Дипломатът подчерта, че разполагането на руски бази в е суверенно дело на тази страна, както и въпрос на самата Русия. "Що се отнася до съвместния хуманитарен център, той съществува за кризисно реагиране в случай на хуманитарна катастрофа", допълни Боцан-Харченко....

Заглавие: **Как Радев се сдобива с все повече власт**

Дата: 08.08.2022 13:21

Медия: [Дойче Веле](#)

Когато в рамките на година и половина президентът на една парламентарна република я управлява почти двойно повече от парламента ѝ, той определено доминира политиката. Ето как Румен Радев се сдобива с все повече

власт:Коментар от Емилия Милчева: Наскоро президентът Румен Радев постави знак за равенство между управлението на Бойко Борисов и ГЕРБ, изкарали три мандата, и кабинета на Промяната, задърж...